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ATA DA 11° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
VINTE E OITO DIAS DO MES DE ABRIL DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e quatro minutos, com a presenga, registrada por livro préprio
e meio eletrdnico, dos senhores vereadores: Bruna Chamas Biondi; Caio Martins
Salgado; Carlos Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva;
Cicero Alves Moreira; Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa; Edison Roberto
Parra; Fabio Soares de Oliveira; Getalio de Carvalho Filho; Gilberto Costa
Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretério;
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio
Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini
Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e
Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a
Presidéncia da Mesa e declara aberta a Sessao, transmitida ao vivo, por intermédio
das péginas oficiais da Camara Municipal nas redes sociais no YouTube, no
Facebook € no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=SPcfvOE-SdE> e
<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/953157327606734>. O Sr.
Presidente comunica ao Plendrio que a Ata da 10* Sessdo Ordinaria, tendo sido
enviada, aos senhores vereadores, ¢ ndo havendo retificacdo ou impugnacio
apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias
destinadas ao Pequeno Expediente. Processo n°. 2451/25. Secretaria Geral de
Planejamento Legislativo. Oficio da Camara dos Deputados referente a
consultoria de or¢amento e fiscalizagdo financeira ao Senhor Presidente,
informando transferéncias de recursos da Unido ao Municipio. “Ciente”.
Processo n°. 1424/26. Prefeitura Municipal. Oficios do Senhor Prefeito
Municipal, encaminhando copia dos balangos financeiros da Prefeitura referente
ao més de marco de 2026. "A Comissio de Financ¢as ¢ Orcamento'.  Processo
n°’. 0495/26. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. Oficio da
Universidade Municipal de Sdo Caetano do Sul- USCS encaminhando copia do
Termo de Cooperagdo Técnica entre aquela autarquia ¢ a Prefeitura
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Grande, cujo objeto € a realizagdo de estagios dos estudantes matriculados no
curso de Medicina. “Ciente”,  Processo n°. 1743/26. Prefeitura Municipal. Oficio
PROG 062/26 - 8* PJSCS - inexisténcia de vagas em ILPI no municipio.
“Ciente”. Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 096/2026 do
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.262, de
09/04/2026. “Ciente”. Processo n°. 1016/26, Prefeitura Municipal. Oficio GP n°
100/2026 do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando copia do Decreto n°
12.263, de 10/04/2026. “Ciente”. Processo n°. 1665/26. Luis Alberto Garcia
Vigilio de Galarraga. Projeto de Lei que "Institui o programa de apoio ao cuidador
familiar 'Cuidar de Quem Cuida'." "As Comissdes de Justica e Redagio ¢ de
Financas e Orcamento".  Processo n°. 1683/26. César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Institui a Politica de Atengéo Integral as Pessoas com Doencas Raras.”
"As Comissdes de Justia e Redaciio e de Financas e Orcamento”.  Processo
n°’. 1713/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui politica de
incentivo a doagio de conjunto de instrumentos musicais, por empresas situadas
no Municipio." "As Comissées de Justica e¢ Redaciio e de Financas e
Org¢amento". Processo n°. 1724/26. Igor dos Santos Cavelagna. Projeto de Lei
que "Autoriza a coleta ¢ a destinagfo, ambientalmente adequada, de cadernos e
materiais escolares, ao final do ano letivo, nas unidades da Rede Municipal de
Ensino de Sdo Caetano do Sul." "As Comissdes de Justia e Redaciio e de
Finangas e Orcamento”. Processo n°. 1729/26, César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Institui a Politica de Combate ao Audismo ¢ a Violéncia Linguistica
contra Pessoas Surdas." "As Comissdes de Justica e Redacfio e de Financas e
Orcamento". Processo n°. 1730/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui a Politica de Protegdo e Adaptagido as Mudangas Climaticas para Pessoas
com Deficiéncia." "As Comissbes de Justica e Redagfio e de Financas e
Org¢amento'. Processo n°. 1763/26. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Projeto
de Lei que "Institui a Politica de Prevengio e Controle do Céncer." "As
Comissées de Justica e Redaciio e de Finangas e Orcamento'.  Processo n°.
1778/26. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui o programa
'Calcada da Fama de So  Caetano do Sul'." "As Comissdes de Justi¢a e Redacio
e de Financas e Or¢camento”. Processo n°. 1800/26. César Rogério Oliva.
Projeto de Lei que "Institui o programa "Porta Acessivel', no &mbito da politica de
acessibilidade aos sanitarios de uso publico e instalagdes sanitarias existentes em
espagos comerciais de acesso coletivo.” "As Comissdes de Justica e Redagiio e
de Finangas e Orcamento".  Processo n°. 1801/26. César Rogério Oliva. Projeto
de Lei que "Institui o 'Festival de Talentos da Pessoa com Transtorno do Espectro
Autista (TEA)." "As Comissdes de Justica e Redaciio e de Finangas e
Or¢amento". Processo n°. 1802/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui a Politica de Audiodescrigio e Acessibilidade Comunicacionial/' "As
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Comissdes de Justica e Redacio e de Finangas e Or¢amento".  Processo n°.
1806/26. Mesa Diretora. Projeto de Resolugdo que "Institui o nicleo da QOuvidoria
da Mulher na Camara Municipal de Sdo Caetano do Sul e da outras providéncias."
"As Comissdes de Justica ¢ Redacéo e de Finangas ¢ Or¢camento". Processo
n°. 1807/26. Mesa Diretora. Projeto de Lei que "Dispde sobre os procedimentos
administrativos disciplinares aplicaveis aos servidores da Camara Municipal de
S30 Caetano do Sul, e¢ da outras providéncias”. "As Comissdes de Justica e
Redacio e de Financas e Orcamento''.  Processo n°. 1831/26. Welbe Cavalcante
Macedo. Projeto de Lei que "Dispde sobre a divulgacio de horarios e canais de
atendimento ao consumidor.” "As Comissées de Justica e Redagio e de
Financas e¢ Orcamento". Processo n°. 1832/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Projeto de Lei que "Dispde sobre a divulgacdo de direitos do consumidor em
estabelecimentos comerciais." "As Comissdes de Justica e Redacio e de
Financas e Orcamento".  Processo n°. 1650/26. Caio Martins Salgado. Indicacdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizacdo de servigos de limpeza,
pintura e revitalizagdo completa das dependéncias do CISE Jodo Nicolau Braido,
localizado na rua Humberto de Campos, n° 600, bairro S&o Jose. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1653/26 a 1657/26. Getalio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos e tratativas visando o reparo de buraco localizado na
faixa de pedestre na rua Monsenhor Francisco de Paula, n° 153, bairro Santa
Paula; estudos e tratativas visando o reparo de afundamento de asfalto localizado
na rua Bell Aliance, n° 114, bairro Jardim Sdo Caetano; estudos e tratativas
visando a revitalizagdo e nivelamento da calcada, localizada na rua Ten. Ant6nio
Jodo, n° 793, bairro Cerdmica; estudos e tratativas visando o reparo de buraco
localizado na faixa de pedestre na Rua Engenheiro Rebougas, n° 12, Bairro
Cerédmica; e estudos e tratativas visando a criagdo de um servigo municipal de
Telepsicologia 24 horas, com atendimento remoto e imediato por meio de
videoconferéncia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1658/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam
realizados estudos técnicos para a criagio de creches especiais para idosos em
nosso municipio, destinadas ao atendimento diurno dessa populagéo, oferecendo
cuidado, acolhimento e suporte as familias. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1659/26. Cicero Alves Moreira. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a instalagdo de uma lombofaixa na rua Serafim Carlos, altura do n°
511, no bairro S3o José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1662/26 a
1664/26. Roberto Luiz Vidoski. Indica¢cdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a melhoria do sistema de
iluminagdo coma troca ou substituicdo da iluminag8o interna e externa no CER
Luiz Baraldi (Clube Gisela), localizado na rua Sebastido Diogo, n° 99, Satirro Boa
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Vista; a viabilidade de construgdo de campo com gramado sintético destinado a
pratica de Fut 7, na cidade de Sao Caetano do Sul; e o recapeamento asfaltico de
buracos na rua Amadeo Vezzaro, nas proximidades do n° 121, e mais alguns
trechos com buracos na extensdo da mesma, sentido rua Justino Paixdo, no bairro
Maua. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1666/26 e 1667/26. César Rogério
Oliva. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: estudos e tratativas visando 4 ampliagio do sistema
de videomonitoramento Smart Sanca, na rua Pinheiro Machado, proximo ao
numero 245, bairro Santa Paula, com especial atengdo 3 implantagio ¢ ampliagdo
da tecnologia de reconhecimento facial e de cAmeras LPR (Leitura de Placas de
Veiculos e Motocicletas); e estudos ¢ tratativas para a poda de arvore localizada
na rua Floriano Peixoto, n° 182. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1670/26.
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando que sejam adotadas medidas para ampliar a transparéncia e a
divulga¢do dos dias e horarios da coleta de residuos sélidos domiciliares em todos
os bairros do Municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1671/26 e
1672/26. Caio Martins Salgado. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizagdo de estudo de
viabilidade para a instalagdo de seméforo para pedestres no cruzamento da rua
Vanda com a rua Arlindo Marchetti; e a instalacdo de mais bancos no Terminal
Rodovidrio Nicolau Delic, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.
1673/26 a 1675/26. Igor dos Santos Cavelagna. IndicagGes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizag3o de
servigos de capinagem de grama, pintura e revitalizagio completa da Inspetoria
do Canil da Guarda Civil Municipal, localizada na avenida Guido Aliberti, n° 20,
bairro Centro; a realizagdo de estudos e posterior instalagdo de um redutor de
velocidade, lombada ou dispositivo similar no cruzamento da rua Vinte e Oito de
Julho com a rua Heloisa Pamplona, localizado no bairro Fundagdo; e estudos e
tratativas visando o reparo do asfalto localizado na rua Herculano de Freitas, n°
356, bairro Fundagao. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1676/26 a 1682/26.
César Rogério Oliva. Indicacbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a poda de
arvore localizada na EMEI Romeu Fiorelli, situada na rua dos Berilos, n° 113, no
Bairro Prosperidade; estudos e tratativas visando a manutengdo e reforma da area
externa da EMEI Pedro José Lorenzini, situada na rua Marechal Deodoro, n° 445,
no bairro Santa Paula; estudos e tratativas visando a implementagdo de
capacitacdo em primeiros socorros para profissionais da rede municipal de ensino
¢ de recreac@o infantil no municipio de Sao Caetano do Sul, nos termos da Lei
Federal n° 13.722/2018 (Lei Lucas); estudos e tratativas visando a implant; cdo de
sinalizagdo de “Proibido Estacionar”, na travessa Santa Rita, préximo
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28, no bairro Osvaldo Cruz; estudos e tratativas visando a poda de arvore
localizada na rua Pedro Dud, préximo ao niimero 75, no bairro Oswaldo Cruz;
estudos e tratativas visando a melhoria da iluminagdo pablica, bem como da
infraestrutura urbana, no entorno da estagdo ferroviaria de Sido Caetano do Sul,
especialmente nos pontos de embarque de Onibus intermunicipais; e¢ estudos e
tratativas visando a poda das arvores localizadas na area interna do CISE Moacyr
Rodrigues, situado na rua Rafael Corréa Sampaio, n° 600, no bairro Santo
Antonio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1684/26. Jander Cavalcanti de
Lira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que se realizem estudos
para a implantacdo de um programa chamado "MEU PONTO, MEU ABRIGO",
que consiste em instalar abrigos padronizados em 100% dos pontos de Gnibus da
cidade, com cobertura e assentos, plugs usb e sinal de Wi-Fi. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1689/26. César Rogério Oliva. Indicacio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para realiza¢do de poda da
vegetagdo existente na praca da Familia Luiz Carlos Pereira de Almeida,
localizada no bairro Cerdmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1690/26.
Carlos Humberto Seraphim. Indicag¢do ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
estudos e tratativas objetivando a realizagdo de uma Festa das NacGes. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1691/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagao de
totens de seguranga com monitoramento 24h (vinte e quatro horas) nas escolas do
municipio, com bot3o de panico para acionamento direto e integragio a Central
Smart Sanca, visando reforgar a seguranca de alunos, professores € de toda a
comunidade escolar. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1692/26 a 1694/26.
Américo Scucuglia Junior. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: a troca das ldmpadas queimadas e
manutencdo da quadra de voiei da EMEF Leandro Klein, sito a rua Prestes Maia,
n° 100 - bairro Nova Gerty; o conserto da calgada, devido a remogdo de arvore,
na rua Sdo Paulo, ao lado do ponto de 6nibus, cruzamento com alameda Sio
Caetano; e a manutengio e reparo do asfalto no cruzamento da rua Visconde de
Inhatma com a Rua Aparecida. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1697/26.
Cicero Alves Moreira. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
realizagdo de servigos de poda de raiz da arvore localizada na rua Taipas, altura
do n° 132, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1699/26 a
1703/26. Cicero Alves Moreira. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizagdo de servigos
visando a substituigdo de ldmpadas queimadas na rua Tenente Antonio Jodo, n°
275, no bairro Ceramica; a realizagdo de servigos visando a substituigdo de
lampadas queimadas na rua Antonieta, altura do n° 248, no bairro Bog Vista; a
poda da 4rvore situada na rua Manoel Augusto Ferreirinha, n® 323 ,  no  bgirro Nova
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Gerty; o envio de projeto de lei a esta edilidade versando sobre a disponibilizag3o,
no ambito do Sistema Unico de Satide (SUS), de canetas emagrecedoras a base
de semaglutida (Ozempic e Wegovy) e tirzepatida (Mounjaro) para pacientes com
diabetes mellitus tipo 2 e obesidade morbida, especialmente aqueles em
acompanhamento para cirurgia baridtrica, com base em dados da Secretaria
Municipal de Satide e da Estratégia de Satide da Familia (ESF); e a realizagio de
servigos visando a substituigdo de 1dmpadas queimadas na rua Anténio Fonseca
Martins, na altura do n° 13 ao 45, no bairro Sido José. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 1706/26 e 1707/26. Edison Roberto Parra. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
realizagdo de manuteng@o nas cadeiras de rodas, atualmente disponiveis, e a
aquisi¢do de novas unidades para o atendimento no Pronto Socorro Municipal
Albert Sabin; e a realizagio de estudos técnicos e a adogdo das providéncias
necessdrias visando a implantagdo de sistemas de energia solar, por meio de
painéis fotovoltaicos, em todas as Unidades Bésicas de Satde (UBS). “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1709/26 a 1712/26. Getilio de Carvalho Filho.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: o reparo do buraco localizado na rua Amazonas, n° 543, bairro
Centro; a instalagdo de uma estrutura de ponto de Onibus na rua Engenheiro
Armando de Arruda Pereira, n° 1240, bairro Sdo José; o reparo de um buraco
localizado na rua Visconde de Inhaima, n° 1020, Bairro Nova Gerty; € a
ampliacdo do sistema Smart Sanca, com a incorporagao de Inteligéncia Artificial
(TA) preditiva, voltada a zeladoria urbana. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s.
1714/26 e 1715/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a transferéncia
da FarmAcia de Alto Custo, atualmente localizada no segundo andar do Atende
Facil, para o térreo do mesmo equipamento publico, sito a rua Major Carlo Del
Prete, 651, no bairro Centro; e vistoria técnica para possivel supressdo da arvore
localizada na Rua Garga, n° 365, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1716/26. Caio Martins Salgado. Indicacdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a implantagdo de equipamento especializado para
reabilitacdo de pessoas com lesdo medular no Complexo Unificado de Incluséo,
Desenvolvimento, Apoio e Reabilitagdo — CUIDAR “Jorge Martins Salgado”,
cuja inauguragdo estd prevista para o dia 25 de abril de 2026. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°. 1717/26 a 1719/26. Olyntho Sequalini Voltarelli.
Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a realizagéo de estudos visando a poda de raiz da arvore situada
na Rua Wenceslau Bris, 140 - (Em frente & Escola Villare) Bairro Santa Paula,
bem como, a andlise de estabilidade da mesma; a realizagdo de poda da gopa da
arvore situada na Rua Wenceslau Bras, 140 — (Em frente a Escola Villarg) Bairro
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Santa Paula; e a realizagdo de estudos visando uma revisdo do Zoneamento
Estratégico de Sdo Caetano do Sul, especificamente no campo da atividade
econdmica, que venha permitir a ampliacio de regiGes no municipio que
permitam o estabelecimento de casas de longa permanéncia para idosos. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1720/26 a 1722/26. Getulio de Carvalho Filho.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: o reforgo dos servigos de limpeza publica no bairro Barcelona;
a implantag@o de ambulancia veterinaria para atendimento vinculado ao Hospital
Veterinario Municipal, localizado na rua Pernambuco, n° 76, bairro Centro; e a
implementacgéo da realizagdo de exames de imagem durante 24 horas por dia nos
hospitais do municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1723/26. Igor dos
Santos Cavelagna. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
revitalizagdo do parquinho infantil localizado nas dependéncias da Praga Lincoln
A. Botteon, situada na rua Perrella com a avenida Dr. Rodrigues Alves, ao lado
do Viaduto dos Autonomistas, no bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1725/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de um aparelho mais moderno
e multifuncional, para a pratica de calistenia, no Parque Linear do municipio. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1727/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagéo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam realizados estudos e
providéncias para a poda da grama e melhorias na area verde localizada em frente
a EMEF Luiz Olinto Tortorello, situada na rua José Benedetti, n° 550, no bairro
Cerdmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1733/26. Gilberto Costa
Marques. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantacdo de
creches, no periodo noturno. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1737/26.
Rodnei Claudio Alexandre. Indicag¢do ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
em parceria com a Secretaria Municipal de Educagdo (SEEDUC), estudos de
viabilidade para que faga a implantacéo de sistema de reconhecimento facial nas
escolas da rede municipal de ensino, com a finalidade de monitorar a entrada e
saida de alunos, promovendo maior seguranga escolar e permitindo a
comunicagdo automatizada em tempo real aos responsaveis legais. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1738/26 e 1739/26. Américo Scucuglia Junior.
IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a poda das arvores nas imediagoes da alameda Conde de Porto
Alegre, na altura do n° 939, bairro Santa Maria; e poda das arvores localizadas na
praca Faria Lima, no bairro Santa Maria, entre as ruas Ivai e Tibagi. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1740/26 a 1742/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a instalagdo de uma lombofaixa na rua Nelly Pellegrino, n° 707, no
bairro Nova Gerty; a reforma ¢ manutengéo preventiva da EMI /Matheus
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Constantino, situada na rua Silvia, n° 1.743, no bairro Oswaldo Cruz,
contemplando pintura externa e interna, paisagismo e implantagio de novo
playground; e instalagdo de vaga de estacionamento destinada a pessoa com
deficiéncia na avenida Paraiso, 112 no bairro Oswaldo Cruz. “Ae Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1745/26 e 1746/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de
Galarraga. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a adogdo de medidas visando a intensificacio das
rondas policiais e, ainda, a realizacdo de estudo técnico para a instalagio de
cidmeras de monitoramento em pontos estratégicos das ruas paralelas a rua Nelly
Pelegrino, bem como nas vias rua Okinawa, rua Angelo Ferro ¢ rua Jurué; e a
intensificagdo e maior atencdo aos servigos de limpeza urbana no bairro Maud,
especificamente na rua Amadeu Vezzaro, na altura do n° 121. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1747/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudos de viabilidade para implantacdo de
redutor de velocidade (lombada) na rua Santa Rosa, n° 79, bairro Santa Paula, em
frente 8 EMEI José Auricchio, com o objetivo de reforgar a seguranga viria de
criangas, responsaveis e servidores, em complemento a faixa de pedestres. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1748/26 a 1750/26. Getilio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos e tratativas visando 4 reposigdo de bancos na Av. Pres.
Kennedy, n° 1000, bairro Santa Paula, em frente ao McDonald’s; estudos e
tratativas visando a instalagdo de uma cagamba na rua Santa Rosa, n° 233, bairro
Santa Paula; e estudos e tratativas visando a retirada de vidros quebrados no
endereco rua Niteroi,  n° 362, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1751/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando que sejam realizados estudos para a alteragdo do horario da coleta de
lixo na avenida Goids, sentido bairro-centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 1754/26 e 1755/26. Getulio de Carvalho Filho. Indica¢Ges ac Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e
tratativas visando a contratagdo de Auxiliares de Primeira Infincia para
acompanhamento de criangas com necessidades especiais nas escolas municipais;
e estudos e tratativas visando a implantagfo de vagas verdes em vias publicas do
municipio, por meio da substituigdo gradual de vagas de estacionamento por
canteiros arborizados. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1756/26. Rodnei
Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no entorno do Estadio
Municipal Anacleto Campanella, especialmente na rua Walter Thomé e rua
Professor Antonio de Queiroz Filho, no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1760/26. Caio Martins Salgado. Indicacdo ao Senhor,Prefeito
Municipal objetivando, por meio do Conselho Municipal de Preservagdo do
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Patrimdnio Histérico, Cultural ¢ Ambiental de S@o Caetano do Sul —
CONPRESCS, a abertura de processo administrativo de tombamento da Paréquia
Sdo Jodo Batista, localizada na rua Piaui, n° 774, bairro Santa Paula, visando o
seu reconhecimento como bem integrante do patriménio cultural do municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1761/26. Fabio Soares de Oliveira.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a liberacdo da area de
estacionamento, localizada no final do Parque Linear, a fim de viabilizar a
realizagdo do projeto "Flashback" na cidade, a ser promovido todo terceiro
domingo de cada més, no periodo das 12h is 18h. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1764/26. Cicero Alves Moreira. Indicag¢do ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a reforma completa no CER Nilson Monte (Aguias),
localizado na travessa Nilson Monte, altura da rua Jurud, n® 4, no bairro Maua.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1765/26 a 1772/26. Welbe Cavalcante
Macedo. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a implantagdo de a¢les regulares de higieniza¢io
nos pontos de 6nibus; a instalagdo de placas informativas, tais como "PROIBIDO
DEITAR NOS BANCOS", sobre o uso adequado nos pontos de Onibus e
terminais; a intensificagdo da higienizagdo interna nos 6nibus do transporte
coletivo municipal; ter uma geladeira, na UBS Jodo Luiz Pasqual Bonaparte;
servicos de revitalizagdo da praca situada na esquina da rua Arlindo Marcheti com
a alameda Jodo Galego; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas
na praca localizada na esquina da rua Arlindo Marcheti com a Alameda Jodo
Galego; intervengfo técnica para poda e contengio das raizes da arvore localizada
na alameda Jodo Galego, n° 588; ¢ a contencgdo e manejo de raizes de arvore na
rua Arlindo Marcheti, esquina com a alameda Jodo Galego. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1774/26 e 1775/26. Gilberto Costa Marques. Indicac¢des
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a implantagdo de um posto de enfermagem no Parque Linear
Kennedy; € a realizagdo de uma campanha educativa sobre a importancia do uso
do cordio roxo com cracha de identificagdo por pessoas com doenga de
Alzheimer. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1777/26. Gilberto Costa
Marques. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remogio do
canteiro localizado na cal¢ada da rua Arnaldo Sante Locosele, entre as ruas Rio
Grande do Sul e José Benedetti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1780/26.
Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
instalagdo de uma lombofaixa na rua Maranhdo, na confluéncia com a rua
Pinheiro Machado, sendo a lombofaixa indicada na Rua Maranhdo, no bairro
Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1781/26 a 1783/26. Edison
Roberto Parra. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivandp as seguintes
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estacionamento destinada a idosos localizada na rua Saldanha Marinho, altura do
n° 291; a adogdo de providéncias visando a melhoria no atendimento e¢ a
qualificacdo dos atendentes do Hospital de Olhos do Municipio; e a adogdo de
providéncias visando a distribuigdio de sacos amarelos destinados a coleta seletiva
de materiais reciclaveis no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n°s. 1786/26 a 1795/26. César Rogério Oliva. Indica¢des ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: determinar a
Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediagdes do terminal rodoviario
Nicolau Delic, localizado no bairro Centro, especialmente nos horarios de maior
movimento; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na extensio
da rua Ribeiro de Barros, no bairro Olimpico; a ampliagdo do sistema de
videomonitoramento Smart Sanca, na rua Rio de Janeiro, proximo ao n° 1014, no
bairro Oswaldo Cruz, com especial atengdo a implantacdo e expansdo da
tecnologia de reconhecimento facial e de cAmeras de leitura de placas (LPR), de
veiculos, motocicletas; a manutencdo e limpeza do bueiro localizado na rua Sao
Jorge, préximo 20 n° 459, no bairro Santo Anténio; determinar a Guarda Civil
Municipal, rondas intensivas na extensdo da rua Major Aderbal de Oliveira, no
bairro Fundagdo; a intensificaco dos servigos de varricdo e limpeza urbana nas
ruas do bairro Fundagdo, bem como na extensdo da rua Major Aderbal de Oliveira;
a implantagdo de vagas de estacionamento exclusivas para pessoas com
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos parques municipais; a implantacio da
placa de proibido trafegar caminhdes, na extensdo da rua Teresina, no bairro
Cerdmica; a implantagdo da Politica de Combate ao Audismo e a Violéncia
Linguistica contra Pessoas Surdas; e a implantagdo da Politica de Protecdo e
Adaptacdo as Mudangas Climaticas para Pessoas com Deficiéncia. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1796/26 a 1799/26. Getilio de Carvalho Filho.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: o reforco na instalag@o de cimeras de seguranca na rua Heloisa
Pamplona, bairro Fundagdo; o reparo do ponto de 6nibus localizado na rua Justino
Paix3o, n° 33, bairro Jardim Sido Caetano; a implantacio de arvores adultas em
toda a extensdo da rua Santa Catarina, Bairro Centro; e a instalagdo de uma nova
estrutura de ponto de Onibus na estrada das Lagrimas, n° 1200, bairro Jardim Sao
Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1803/26. Luis Alberto Garcia
Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que
sejam adotadas as providéncias necessarias para que a Rua de Lazer, da avenida
Presidente Kennedy, seja aberta também nos feriados nacionais e estaduais. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1805/26. Marcel Franco Munhoz. Indicagdo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagio de cdmeras de monitoramento
e melhoria da iluminagio publica na rua da Eternidade, bairro Vand  Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1811/26 a 1813/26. Cicero Alves Morejfal IndicagSes
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ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: o reparo da sarjeta localizada na rua Piraju, em frente ao n° 105, no
bairro Olimpico; a substitui¢do do ponto de dnibus localizado na rua Piraju, em
frente ao n° 105, no bairro Olimpico; e a poda da arvore localizada na rua Campos
Sales, n° 157, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1815/26.
Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda
de raiz da arvore localizada na rua Campos Sales, n° 157, no bairro Barcelona.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1816/26 a 1818/26. Matheus Lothaller
Gianello. Indicagdes aoc Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a melhoria da organizagdo do trénsito da rua
Oswaldo Cruz, esquina com a rua Cavalheiro Emesto Giuliano, em razio de
preocupagdes manifestadas por municipes quanto & seguranga no local; que seja
expedida notificagdo aos moradores do enderego rua Guaporé, n °  19 e 23, bairro
Santa Maria, em razdo de reiteradas situagoes que vém causando transtornos aos
pedestres e vizinhos, comprometendo as condigdes de higiene e salubridade da
via publica; e a adogdo de medidas diante da situagdo que envolve risco a
seguranca dos municipes na rua Silvia, nas proximidades da EMI Matheus
Constantino, em razdo da presenga de um cachorro com comportamento
agressivo. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1820/26 a 1824/26. Igor dos
Santos Cavelagna. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: reparo asfaltico em razéo de desnivel e
afundamento no trecho na altura n° 435, da rua Arlindo Marchetti, no bairro Santa
Maria; a realizacdo de corte das raizes de arvore e a reconstrugdo da calgada
localizada na rua Alameda Cassaquera, n° 1154, bairro Barcelona; a instalagdo de
cdmera de seguranc¢a no cruzamento da rua Arlindo Marchetti com a Rua Santo
André, localizado no bairro Boa Vista; a realizagcdo de mutirdo de atendimentos
odontologicos, bem como, se necessario, a ampliagdo dos horarios de atendimento
nas unidades de saude que oferecem servigos de odontologia; € a revitalizagdo
completa da sala de amamentacéo situada no parque Espago Verde Chico Mendes,
localizado na avenida Fernando Simonsen, n° 566, no bairro S3o José. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1825/26. Cicero Alves Moreira. Indicagéo ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a troca das lampadas queimadas no Parque
José Agostinho Leal, situado na avenida Tieté, s/n°, no bairro Nova Gerty. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos ns. 1827/26 a 1829/26. Daniel Fernandez Cordoba
Barbosa. Indica¢Ges ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a realizagéio de estudos visando a implantagdo de
um programa de capacitagio de pais e cuidadores de criangas com transtornos do
neurodesenvolvimento, inspirado em  metodologias  reconhecidas
internacionalmente, como o modelo caregiver skills training (CST); a rgalizagdo
de estudos visando a implantagdo de um programa de monitoramento preventivo
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da pessoa idosa por meio de tecnologia; e a realizacdo de estudos visando a
implantagdo de um programa de acompanhamento a idosos (PAI). “Ao Senhor
Prefeito”. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Pela ordem, faz uso da
palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Esgotadas as matérias do Pequeno
Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das
matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 1744/26. Carlos Humberto
Seraphim. Requerimento solicitando inser¢io em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Elza Aparecida Ferreira. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votacao, fica “Aprovado”. Processo n°. 1759/26. Marcos Sergio Gongalves
Fontes. Requerimento solicitando inser¢io em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento do estimado senhor José Carlos Penha. Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovade”. Processo n°. 1773/26. Carlos Humberto
Seraphim. Requerimento solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Moacir Teixeira. Colocado em discusséo,
ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo,
fica “Aprovade”. Processo n°. 1804/26. Marcel Franco Munhoz. Requerimento
solicitando inser¢o em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do senhor José Deranian Neto. Colocado em discussio, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1808/26. Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento de Gilda Torralbo Martins. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagfo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1809/26. Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. José Deranian Neto. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1819/26. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento da Sra. Maria Rosa Silva. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1826/26. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento
solicitando insercio em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento do Sr. José Uciel de Lacerda. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°’. 1830/26. Welbe Cavalcante Macedo. Requerimento
solicitando insergdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pgsar pelo
falecimento da Sra. Neide Aro Pioli. Colocado em discussao, ninguény desejando
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fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se
dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Para declarar voto, faz uso da
palavra o Vereador Rodnei Claudio Alexandre. Processo n°. 1696/26. Cicero
Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de oficio 4 Enel solicitando a
poda da arvore localizada na rua Manoel Augusto Ferreirinha, n° 323, no bairro
Nova Gerty, cujos galhos estdo entrelacados aos fios de alta tensdo. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 1814/26. Cicero Alves Moreira.
Requerimento solicitando envio de oficio a Enel - SCS visando a poda da arvore
que esta sob os fios de alta tensdo, localizada na rua Campos Sales, n° 157, no
bairro Barcelona. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.  Processo n°.
4506/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagdes ao Prefeito Municipal Senhor Anacleto
Campanella Junior, pela expressiva aprovagdo de 67% registrada em pesquisa de
opinido publica, divulgada pelo Diario do Grande ABC, aps seus primeiros oito
meses de mandato. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, € esta encerrada. Colocado em votagdo, fica "Aprovado". Dando-se
continuidade a declaracio de voto, iniciada na 10° Sessdo Ordinéaria, fazem uso
da palavra os vereadores Matheus Lothaller Gianello, Getilio de Carvalho Filho,
Edison Roberto Parra, Rodnei Claudio Alexandre, Cicero Alves Moreira e César
Rogério Oliva. Processo n°. 4507/25, César Rogério Oliva. Requerimento
solicitando envio de oficio a Secretaria Municipal de Seguranga Urbana da
Prefeitura de Sado Paulo - Sr. Secretario Orlando Morando Junior, solicitando a
intensificacdo das operagdes de seguranga na regido limitrofe entre Sao Caetano
do Sul e Sado Paulo. Colocado em discussao, ninguém desejando fazer uso da
palavra, € esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Processo. Para encaminhar a
votagdo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Colocado em
votagdo, o pedido de arquivamento do Processo fica “Aprovado, com voto
contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Getulio de Carvalho Filho e¢ César
Rogério Oliva. Processo n°. 4515/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de CongratulacGes
a Augusta e Respeitavel Loja Simbdlica Luz do Oriente n° 2140. Colocado em
discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Exaurido o
tempo regimental, fica "Pendente Discussio e Votacdo". O Sr. Presidente, em
cumprimento ao disposto na Resolugdo n° 538, de 12 de novembrg/de 1965,
comunica ao Plendrio que fara uso da palavra em nome do Legislatj#o, a fim de
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saudar a data civica de 1° de Maio, comemorativa ao “Dia do Trabalhador”. Para
esta finalidade, o Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume
a presidéncia da Mesa. Faz uso da palavra o Vereador Carlos Humberto Seraphim.
Passa-se a fase de Explicacio Pessoal. O Sr. Vice-Presidente procede 4 chamada
nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis:
Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Fabio Soares
de Oliveira, Getiilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e Igor dos Santos
Cavelagna. O Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da
Mesa. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga, Matheus Lothaller Gianello e Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Exaurido o tempo regimental da fase de Explicacio Pessoal. Passa-se a fase da
Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem deo Dia. Pela ordem, faz uso
da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi e Getilio de Carvalho Filho. ‘Item
I - Processo n° 1418/21. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Discussdo e Votacao
Unicas do Parecer da Comissdo de Justica ¢ Redagdio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projecto de Lei que “Institui a ‘Campanha Publicitaria
de Combate a Pedofilia ¢ ao Bullying Infantil’, no &mbito dos veiculos de
transporte para estudantes matriculados na Rede Municipal de Ensino de Sao
Caetano do Sul e da outras providéncias™. Publicagio de fls. 604 a 608. Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Em
encaminhamento para votagdo, o autor, Vercador Marcos Sergio Gongalves
Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votacéo, o pedido
de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contririo do
Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item II - Processo n°
1654/24. Américo Scucuglia Junior. Discussdo e Votagdo Unicas do Parecer da
Comissdo de Justica e Redacdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Institui a obrigatoriedade da capacitacio, certificada, em primeiros
socorros aos municipes participantes dos programas ‘Cidaddo Sénior’, ‘Mais
Oportunidades’, ‘Agente Jovem’ ¢ ‘Mies Acolhedoras’, atuantes nas escolas da
Rede Municipal de Ensino.”, Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Pela ordem, o Vercador Marcos Sergio
Gongalves Fontes comunica o pedido, do autor, Vereador Américo Scucuglia
Junior, de arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contririo do
Vereador Getllio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da
palavra 0 Vereador Getllio de Carvalho Filho. Item I I I - Processo n° 2023/25.
Welbe Cavalcante Macedo. Discussio e Votagio Unicas do Parecer da Cemisséo
de Justi¢a e Redagédo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de¢ Lei que
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“Institui a Politica de Ciberseguranga e Prevengdo aos Crimes Virtuais nas Redes
Sociais para Criangas.”. Publicagdo de fls. 615 a 621. Colocado em discussao, faz
uso da palavra o Welbe Cavalcante Macedo. Ninguém mais desejando fazer uso
da palavra, € esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
Welbe Cavalcante Macedo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votagao, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrario do Vereador Getulio de Carvalho Fi lho”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item IV -
Processo n° 2288/25. Bruna Chamas Biondi. Discussdo e Votagio Unicas do
Parecer da Comissdo de Justi¢a e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a instituir a Fundaggo
Municipal de Cinema de S&o Caetano do Sul (SCS Cine) e¢ da outras
providéncias”. Publicagdo de fls. 622 a 638. Colocado em discussdo, fazem uso
da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques, César
Rogério Oliva e Getilio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando fazer uso da
palavra, ¢ esta encerrada. Para encaminhar a votagdo, fazem uso da palavra os
vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado o Parecer, com voto contrario dos
vereadores Bruna Chamas Biondi e Getulio de Carvalho Fi lho”.  “Arquive-se.”
Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e
Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente coloca em votagdo a prorrogacdo da
fase da Ordem do Dia até o fim dos trabalhos. Colocada em votacdo a
prorrogacgdo até o fim dos trabalhos, fica “Aprovada”. Dando-se continuidade a
declarago de voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Item V -
Processo n° 2590/25. Jander Cavalcanti de Lira. Discussdo ¢ Votagdo Unicas do
Parecer da Comissao de Justica e Redacdo, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Lei que “Dispde sobre a inclusdo de livro de literatura brasileira
universal ou infantil, de acordo com a composicdo familiar na lista de produtos
da cesta basica distribuida, mensalmente, as familias carentes, pela Prefeitura
Municipal.”. Publicagdo de fls. 639 a 644. Colocado em discussio, faz uso da
palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Em encaminhamento para votag#o,
o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto
de Lei. Dando-se continuidade a discussdo, faz uso da palavra o Vereador
Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, ¢€ esta
encerrada. Colocado em votagdo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei
fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Item V I - Processo n® 4081/25. César Rogério Oliva. Discussio
e Votacgiio Unicas do Parecer da Comissio de Justia e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a obrigatorigdade de
instalagdo de dispositive de dudio em leitores de codigo de barras para ‘consulta
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de pregos nos estabelecimentos comerciais.”. Publicagdo de fls. 645 a 650.
Colocado em discussdo, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votacéo, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o
arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item VII - Processo n°
5206/25. Fabio Soares de Oliveira. Discussio e Votagio Unicas do Parecer da
Comissdo de Justica e Redacdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Institui o curso de ‘Manobra de Heimlich’,  no pré-natal de gestantes
assistidas por unidades de sande e hospitais publicos e privados.”. Publicagdo de
fls. 651 a 656. Colocado em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Fabio
Soares de Oliveira. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Em encaminhamento para votagéo, o autor, Vereador Fabio Soares de
Oliveira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o
pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario
do Vereador Getulio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”.  Item VIII - Processo n°
5649/25. Cicero Alves Moreira. 1* Discussdo ¢ Votagdo do Projeto de Lei que
“Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de Sao Caetano
do Sul, 0 ‘Dia da Reforma Protestante.”. Parecer da Comissdo de Justica e
Redacdo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e Orcamento, favoravel.
Publicagdo de fls. 657 a 664. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votagéo, fazem uso da palavra
os vereadores Edison Roberto Parra e¢ Cicero Alves Moreira. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado em 1° Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o
Vereador Cicero Alves Moreira. Esgotados os motivos que nortearam a presente
Sessdo, o Sr. Presidente declara, 4s vinte horas e vinte minutos, que € esta
encerrada. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, sera
assinada pelos Senhp esfdente € SECTEUATIO. . . . . . c cecvveecmr re rc rn rn r i i r i cn rnnsnnsnnessannaess
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